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Oggetto:Emergenza Covid 19- Operatività ufficio locale.
Alla luce del grave periodo di emergenza sanitaria in atto nel paese, preso atto della conseguente rilevante diminuzione delle attività operative dell’ufficio locale, la scrivente Società, anche al fine di salvaguardare la salute e l’incolumità del personale preposto, con la presente sottopone, alla Vs. cortese attenzione, orario provvisorio di apertura al pubblico del locale ufficio, applicabile  dalla data del 01 Giugno 2020 alla data del 31 Agosto 2020, salvo diverse disposizioni da parte di codesta Amministrazione:
 Giorni apertura: martedì 
 Orario di apertura: dalle ore 08.30  alle ore 11.30
Questa proposta operativa, viene a Voi formulata con la speranza che possiate apprezzare lo sforzo operativo dell’azienda in un momento di assoluta incognita per il futuro, sia sotto l’aspetto fattuale                        ( capacità di assolvere gli obblighi tributari e patrimoniali da parte dei contribuenti) che normativo, regolamentare o deliberativo ( blocchi totali ed ulteriori sulle riscossioni e sugli accertamenti  ). 
Conseguenza è che il sinallagma che ha retto fino ad oggi il rapporto contrattuale è stravolto, o meglio superato.
Sicuri  che comprendiate il difficile momento, come gli sforzi operativi che stiamo profondendo, per il superamento di questa difficile situazione,rimanendo a doverosa disposizione per ogni eventuale utile chiarimento, l’occasione è gradita per porgere distinti saluti.

Per eventuali informazioni, Vi preghiamo di contattare il nostro funzionario di zona Sig. Franco Raimondi  
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